No tiene manual
Intente con esto 
 Calculo de A y B usando Regresión lineal en una calculadora 
Presione la tecla modo 
Luego  3 si corresponde a  REG
Luego 1 si corresponde a lineal
Ingrese los datos 
X ,  y 
Presionando  M+  que corresponde a DT
Finalmente llame los resultados 
Con  S-VAR  o  S-SUM
Desplace con el cursor derecha- izquierda y busque la variable  
Si lo encontró   por ejemplo   A  luego  =
Buena suerte 
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| Cileulos de regresion CREGS

Utco la tocla 5 para ingrosar ol modo REG cuando
desea roalizar calculos estadisticos usando la
rogrosion

REG

=E

+ En ol modo SD y mogo AEG, la tocla B opera como la
toclaleD

s

« Ingrasando ol modo REG visuaiza pantalias simiares a
as mosiradas a continuacion

Lin Log Exp *
Lin Loo Exp
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~Pwr Inv Quad
2 3

ERPRISE GRADE '3
L PLATFORM |

LUTIONS

« Prosions Ia tocla numérica (3, () o (3)) quo
corrosponda a ipo do rogrosicn quo dosoa usar.
D (n:  Rogrosion fneal
(Log:  Rogrosicn logariimica
(Exp):  Rogrosion axponancial
(Pwr:Rogrosion do potoncia
(Inv):  Rogrosion invorsa
Rogrosion cuadratica
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